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Η 

ΑΡΧΗ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΠΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ (Α.Ε.Π.Π.) 

3ο ΚΛΙΜΑΚΙΟ 

Συνεδρίασε την 11-7-2022 με την εξής σύνθεση: Μιχαήλ 

Διαθεσόπουλος Πρόεδρος και Εισηγητής, Σωτηρία Σταματοπούλου και Mαρία 

Βύρρα, Μέλη. 

Για να εξετάσει το Αίτημα Προσωρινών Μέτρων, όσον αφορά την από 

1-8-2022 Προδικαστική Προσφυγή με Γενικό Αριθμό Κατάθεσης (ΓΑΚ) Αρχής 

Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών (ΑΕΠΠ) 1090/2-8-2022 του οικονομικού 

φορέα «…», νόμιμα εκπροσωπούμενου. 

Κατά της αναθέτουσας αρχής «…», νόμιμα εκπροσωπούμενης. 

Με την ως άνω προδικαστική προσφυγή, ο προσφεύγων ζητά την 

ακύρωση του κριτηρίου αξιολόγησης Α1 της ΟΜΑΔΑΣ Α του όρου 2.3.2 της με 

αρ. … διακήρυξης περί της διαδικασίας ανάθεσης δημόσιας σύμβασης ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ, 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΓΙΑ ΧΡΟΝΙΚΗ 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΔΥΟ (2) ΕΤΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑΣ ΔΑΠΑΝΗΣ: €6.098.000,00 

ΠΛΕΟΝ Φ.Π.Α., που απεστάλη για δημοσίευση στην ΕΕΕΕ την 6-7-2022 και 

δημοσιεύθηκε στο ΚΗΜΔΗΣ με Μον. ΑΔΑΜ … την 8-7-2022 και στο ΕΣΗΔΗΣ 

με συστ. α/α … 

Η συζήτηση άρχισε αφού το Κλιμάκιο άκουσε τον Εισηγητή. 

Αφού μελέτησε τα σχετικά έγγραφα 

Σκέφτηκε κατά το Νόμο 

1. Επειδή, για την άσκηση της προσφυγής κατεβλήθη κατ’ άρ. 5 ΠΔ 

39/2017 και άρ. 363 Ν. 4412/2016 παράβολο με αρ. …, ποσού ευρώ 

15.000,00. 

2. Επειδή, στο πλαίσιο διαδικασίας εμπίπτουσας στην αρμοδιότητα 

της ΑΕΠΠ λόγω αξίας και χρόνου αποστολής προς δημοσίευση, εμπροθέσμως, 

κατόπιν της από 23-7-2022 δηλούμενης εκ του προσφεύγοντος γνώσης (μετά 

την από 8-7-2022 δημοσίευση στο ΚΗΜΔΗΣ και εντός του κατά νόμο χρόνου 
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τεκμηρίου γνώσης) ασκείται η προσφυγή του προσφεύγοντος, που υπέβαλε 

προσφορά στην οποία περί του προσβαλλομένου κριτηρίου Α1 συνυπέβαλε τη 

νυν προσφυγή του. Άρα, η προσφυγή δεν προκύπτει προδήλως απαράδεκτη ή 

προδήλως αβάσιμη και άρα, συντρέχει λόγος εξέτασης του αιτήματος του 

προσφεύγοντος περί προσωρινών μέτρων..  

3. Επειδή, έχουν μεν ήδη αποσφραγιστεί οι προσφορές, μεταξύ των 

οποίων και του προσφεύγοντα, αλλά δεν έχουν εισέτι αξιολογηθεί. Περαιτέρω 

δε πρόοδος της διαδικασίας και δη, στα επόμενα στάδια βαθμολόγησης 

τεχνικών και αποσφράγισης οικονομικών προσφορών, ενδέχεται να 

διακινδυνεύσει τόσο την αποδοχή και αξιολόγηση της προσφοράς του, 

καθιστώντας αλυσιτελή την προδικαστική προστασία του, όσο και τη νομιμότητα 

των εφεξής πράξεων αξιολόγησης και ενδιαμέσων σταδίων της διαδικασίας, εις 

βλάβη και της αναθέτουσας και των συνδιαγωνιζομένων. Άρα, ως πρόσφορο 

και αναγκαίο μέτρο για την προστασία των συμφερόντων όλων των μερών, θα 

πρέπει να ανασταλεί η εφεξής πρόοδος της διαδικασίας, ήτοι η αξιολόγηση και 

βαθμολόγηση τεχνικών προσφορών και περαιτέρω αποσφράγιση οικονομικών 

προσφορών και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου, ως την έκδοση Απόφασης 

επί της προδικαστικής προσφυγής.  

4. Επειδή, επομένως το αίτημα προσωρινών μέτρων πρέπει να γίνει 

δεκτό. Να ανασταλεί η πρόοδος της διαδικασίας, κατά την αμέσως 

προηγούμενη σκέψη, ως την έκδοση Απόφασης επί της Προσφυγής. 

 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ 

Δέχεται το Αίτημα Προσωρινών Μέτρων. 

Αναστέλλει την πρόοδο της διαδικασίας, έως την έκδοση Απόφασης 

επί της προσφυγής. 

Κρίθηκε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στις 11-8-2022. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΜΙΧΑΗΛ ΔΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΑΡΛΑΣ 

 


